
2024. augusztus 12. 

 
Kedves Kollégák! 

A Budapesti Szociális Szakmatámogatási Hálózat (röviden BuSzSzH) 2024/5. hírlevelét küldjük 
nektek. A területi szakamtámogatási rendszer részeként, a hírlevelünket minden fővárosi 
szociális intézménybe és gyermekvédelmi alapellátást nyújtó intézménybe továbbítjuk.  
Ebben a hírlevélben felhívjuk a figyelmet a szociális ágazati portálon ma megjelent 
jogszabályváltozásokról szóló tájékoztatóra. Képzésekről szóló online műhelyre várjuk a 
kollégákat, valamint egyéb híreket közlünk. 
 
1. Friss tájékoztató az Sztv és a Gyvt. és a kísérő rendeletek 2024.évi változtatásiról  
A Belügyminisztérium elkészítette tájékoztatóját a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi III. törvény,  a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. évi törvény, valamint az e törvényekhez kapcsolódó végrehajtási rendeletek szociális és 
gyermekjóléti szolgáltatásokat érintő, 2024. évi módosításairól.   Tájékoztató a 2024. évi 
jogszabály módosításokról a SZÁP-on elérhető itt. 
  
2. VÖRÖS KÓD KIADÁSA 
Újra Vöröskód van érvényben 2024. augusztus 11-e (vasárnap) 00:00 órától 2024. augusztus 16-
a (péntek) 24:00 óráig. Bővebben itt 
  
  
3. Képzési tájékoztatóra várunk augusztus 16-án 
 
Szeretettel hívjuk és várjuk az érdeklődőket a BUSZSZH augusztusi online szakmai műhelyére, 
melynek témája a képzések rendszere a szociális ágazatban. 
Célunk segítségnyújtás a szociális szolgáltatók részére, az ágazatot érintő képzésekkel 
kapcsolatban gyakran felmerülő kérdések és aktuális változások áttekintésével. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk, azonban a szakmai műhelyen elhangzottak nem térnek ki 
a  gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységeket érintő képzési 
kötelezettségekre. 
Bővebb információ és jelentkezés a linken:  Meghívó és jelentkezés online szakmai műhelyre: 
Képzések a szociális ágazatban (2024. 08. 16. 10 óra) 
 
Praktikus, naprakész tájékoztató a szociális ágazati képzésekről: 
Legújabb írásos tájékoztatónk a szociális ágazati képzésekről szól. Itt letölthető: 
https://www.buszszh.hu/praktikus-naprakesz-tajekoztato-a-szocialis-agazati-kepzesekrol/ 
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4. A tartós bentlakást nyújtó intézményeknek, TL-eknek érdemes ellenőrizni a 
vízszámlájukat 
A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 2. § 15. 
pontja értelmében a tartós bentlakást nyújtó szociális és gyermekvédelmi intézmények és 
támogatott lakhatást nyújtó szolgáltatók a nem lakossági felhasználók körébe tartoznak. A 
vízközmű szolgáltatók értesítést kaptak, hogy ezen szolgáltatókat kedvezmény illeti meg 
(ld.2013. évi LIV. törvény), azonban Belügyminisztérium felhívta az érintett szociális intézmények 
fenntartóinak figyelmét, hogy jogosultságuk igazolásaként szükséges bemutatniuk a víziközmű-
szolgáltatójának: 
- a Magyar Államkincstár által kiadott, a költségvetési támogatás biztosításáról szóló 
határozatot,  
- valamint a kormányhivatal által a szolgáltatói nyilvántartásba való bejegyzésről kiállított 
tanúsítványt. 
 
5. Az NSZI frissítette a komplex támogatási szükségletmérő szakemberek névjegyzékét: 
 
https://szocialisportal.hu/a-komplex-tamogatasi-szuksegletmero-szakemberek-
nevjegyzeke/ 
 
 
Ha bármi kérdés felmerül, forduljatok hozzánk bizalommal, 

 
Üdvözlettel,  
Budapesti Szociális Szakmatámogatási Hálózat konzorciuma, munkatársai 
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A program a Belügyminisztérium és a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet 
támogatásával valósul meg, a területi szakmatámogatási rendszer létrehozása, 
szakmatámogatási feladatok ellátása- 2021 (TSZR2021-1488) pályázat keretében.  


